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PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA 

O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO 

O ZNAKU ZP 6/2018 

 

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 

jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający przedstawia treść pytań  

i udzielonych odpowiedzi dotyczących treści SIWZ w przetargu nieograniczonym na dostawę do 

Zakładu Opiekuńczo – Leczniczego w Krakowie wyrobów medycznych i innego sprzętu medycznego. 

 
 
Pytanie: 

„dotyczy Część nr 5 Pozycja 1-3 

Czy Zamawiający na potwierdzenie spełniania parametrów długości, grubości i poziomu AQL, siły 

zrywania przed starzeniem będzie wymagał załączenia do oferty badań producenta z kraju 

pochodzenia nie starszych niż 2016 r?  

Konieczność wykonywania przez wytwórcę badań i sporządzania sprawozdań potwierdzają normy 

EN-455 dotyczące rękawic, które znajdują się w wykazie norm zharmonizowanych dyrektywy 

93/42/EWG dotyczącej wyrobów medycznych.” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający na potwierdzenie spełniania parametrów długości, grubości i poziomu AQL będzie 

wymagał załączenia do oferty badań producenta z kraju pochodzenia. Zamawiający dopuści badania 

producenta z kraju pochodzenia we wskazanym zakresie nie starsze niż 2016 r. 

 

Pytanie: 

„dotyczy Część nr 5 Pozycja 4  

Czy Zamawiający na potwierdzenie spełniania parametrów długości, grubości i poziomu AQL, 

będącego także przedmiotem oceny wymaga załączenia do oferty badań producenta z kraju 

pochodzenia nie starszych niż 2016 r?  

Konieczność wykonywania przez wytwórcę badań i sporządzania sprawozdań potwierdzają normy 

EN-455 dotyczące rękawic, które znajdują się w wykazie norm zharmonizowanych dyrektywy 

93/42/EWG dotyczącej wyrobów medycznych.” 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający na potwierdzenie spełniania parametrów długości, grubości i poziomu AQL będzie 

wymagał załączenia do oferty badań producenta z kraju pochodzenia. Zamawiający dopuści badania 

producenta z kraju pochodzenia we wskazanym zakresie nie starsze niż 2016 r. 


